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Δωρεά ως και 250 εκατ. ευρώ από το Ίδρυμα Στ. 
Νιάρχος, για τη δημόσια Υγεία
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Το μήνυμα πως η στήριξη της Δημόσιας Υγείας έχει πάψει πλέον να 
θεωρείται περιττό έξοδο, έστειλε ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας, κατά 
τη συνάντηση που είχε με τον πρόεδρο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, 
Ανδρέα Δρακόπουλο, για την υπογραφή μνημονίου βάσει του οποίου το 
ίδρυμα προσφέρει ποσό το οποίο μπορεί να αγγίξει και τα 250 εκατ. ευρώ.

Ο κ. Τσίπρας διαβεβαίωσε ότι η προσφορά του Ιδρύματος «θα πιάσει τόπο» και 
τόνισε ότι «υπάρχουν πλέον οι προϋποθέσεις» αξιοποίησης της πρωτοβουλίας 
«Στηρίζοντας την Υγεία στην Ελλάδα» το συντομότερο δυνατόν και με τη 
μεγαλύτερη δυνατή ωφέλεια για τους πολίτες.

Ακόμη, είπε ότι «πλέον στην Ελλάδα έχει σταματήσει εδώ και τρία χρόνια, η 
συρρίκνωση και η υποβάθμιση των δομών και υπηρεσιών υγείας. Και έχει ξεκινήσει 
μια αντίστροφη πορεία». Όπως τόνισε, αντίστροφη πορεία «αυτής της 
ουσιαστικής ενίσχυσης και εν τέλει της επαναθεμελίωσης της καθολικότητας της 
υγειονομικής περίθαλψης για όσους και όσες ζουν σε αυτή τη χώρα. Ανεξαρτήτως 
εισοδήματος, κοινωνικής θέσης, καταγωγής ή οποιουδήποτε άλλου 
προσδιορισμού».

Ο κ. Τσίπρας υπογράμμισε, επίσης, πως «η χώρα βαδίζει πλέον σε μια νέα 
εποχή, απαλλαγμένη από τους ασφυκτικούς περιορισμούς των 
μνημονίων, που άφησαν πληγές στην ελληνική κοινωνία», ενώ 
χαρακτήρισε την επένδυση διαφορετική από τις άλλες, καθώς ο σκοπός 
της είναι το κοινωνικό όφελος. «Θέλω να ευχαριστήσω εκ μέρους του 
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ελληνικού λαού το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και τον Ανδρέα Δρακόπουλο 
(σ.σ. είναι ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Ιδρύματος) για την προσφορά αυτή, 
που μπορεί να αγγίξει τα 250 εκατομμύρια ευρώ» είπε.

«Προχωρήσαμε σε ένα νέο μεγάλο σχέδιο εκτεταμένων παρεμβάσεων για τη 
στήριξη της Δημόσιας Υγείας», είπε ο πρωθυπουργός και σημείωσε, μεταξύ άλλων, 
το σχεδιασμό, την κατασκευή και τον εξοπλισμό του νέου Γενικού Νοσοκομείου 
Κομοτηνής, «ένα μεγάλο έργο, σε μια πόλη της Θράκης, η οποία δε χωρά 
αμφιβολία ότι έχει ιδιαίτερη σημασία για την πατρίδα μας», σημείωσε ο 
πρωθυπουργός.

Αναφέρθηκε επίσης στο σχεδιασμό για την κατασκευή και τον εξοπλισμό του 
Νοσοκομείου Παίδων Θεσσαλονίκης, το οποίο θα έχει τη δυνατότητα να καλύψει 
το σύνολο των αναγκών στη Βόρεια Ελλάδα και τη Θεσσαλία.

Άλλη μεγάλη δράση, σύμφωνα με τον πρωθυπουργό, είναι ο σχεδιασμός, η 
κατασκευή και ο εξοπλισμός του νέου κτιρίου στον Ευαγγελισμό, στο χώρο που 
βρίσκονται σήμερα τα κτίρια «Οίκος Αδελφών» και «Αδελφών Νοσοκόμων». «Ένα 
κτίριο το οποίο έχουμε σκοπό να λειτουργήσει και ως Έδρα του Τμήματος 
Νοσηλευτικής του ΕΚΠΑ», ανακοίνωσε επίσης.

Ανδ. Δρακόπουλος: «Άψογη συνεργασία μέσα σε κλίμα διαφάνειας»

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΙΣΝ Ανδρέας Δρακόπουλος υπογράμμισε πως 
το ΙΣΝ έχει επιτύχει την άψογη συνεργασία μέσα σε κλίμα διαφάνειας και κοινού 
οράματος μεταξύ του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα.

Εκτίμησε πως η δωρεά στην υγεία θα έχει θετική έκβαση παρά τις δυσκολίες, 
όπως είπε ο κ. Δρακόπουλος. Με σκληρή δουλειά συνεχίζουμε να συνεισφέρουμε 
για ένα καλύτερο αύριο, είπε καταλήγοντας ο πρόεδρος του Ιδρύματος.

Ο κ. Τσίπρας δεσμεύτηκε ότι από την Πολιτεία θα γίνουν τα δέοντα ώστε να μην 
υπάρξει το παραμικρό διαδικαστικό εμπόδιο ή γραφειοκρατικό κώλυμα, για την 
έγκαιρη και ολοκληρωμένη υλοποίηση όσων συνυπογράψαμε σήμερα.

«Επιτρέψτε μου να κλείσω με μια αναφορά σε μια ξεχωριστή, μια ιδιαίτερη πλευρά 
της σημερινής ημέρας που έχει και αυτή τη σημασία της. Περιποιεί τιμή για τη 
χώρα και το λαό μας, να έχει την εκτίμηση και το σεβασμό ανθρώπων που το έργο 
τους απολαμβάνει καθολικής διεθνούς αναγνώρισης και αποτελούν πρωτοπόρους 
στον τομέα τους. Ένας τέτοιος άνθρωπος είναι και ο διεθνώς καταξιωμένος 
αρχιτέκτονας Ρέντσο Πιάνο», είπε ο Αλέξης Τσίπρας.



«Ο αρχιτέκτονας από τη Γένοβα, λοιπόν, θα είναι αυτός που θα βάλει την 
υπογραφή του στην κατασκευή των τριών νέων νοσοκομείων στην Κομοτηνή, τη 
Θεσσαλονίκη και την Αθήνα», παρατήρησε ο πρωθυπουργός.

Πηγή: eklogika.gr


